

Az érdekeltségi rendszer, a politikai és szakmai elkötelezettség azonban olyan határig vitt el bennünket, amelyet jövőnk érdekében nem szabad túllépni. A szakmai közvélemény nem vállalhatja a felelősséget ennek a határnak az átlépéséért, mert akkor szembekerülünk a 85-ös határozatokkal, a társadalom hosszútávú érdekei sérelmet fognak szenvedni. Az erdészeti társadalom felelőssége, hogy mindent megtegyünk, ami rajtunk múlik és felhívjuk a figyelmet arra amiről nem mi döntünk.

KUTATÁSI-FEJLESZTÉSI TANÁCSKOZÁS GÖDÖLLŐN

1987. január 20—21.

Már több mint egy évtizede rendezi meg az MTA—MÉM Agrárműszaki Bizottsága rendszeres évi tanácskozását Gödöllőn. A kétnapos ülésen a kutatóintézetek, felsőoktatási intézmények és a termelő üzemek szakemberei adnak számot a legújabb gépesítési eredményekről a mezőgazdaság és az erdészet területén. A négy szervező intézmény: a MÉM Műszaki Intézete, a gödöllői Agráregyetem Gépészmérnöki Kara, a Mezőgépfelkészítő Intézet, valamint az Erdészeti Tudományos Intézet már hosszú ideje együttműködik a kutatásban, fejlesztésben és az oktatásban. A rendszeres januári tanácskozás az agrár, a műszaki, az erdész és számos más terület szakembereinek találkozájává vált.

Jelen ülészakon — ahol külön szekció foglalkozott az erdőgazdasági munkák gépesítésével — 13 kiemelt témacsoportban 82 előadás hangzott el, s összesen 202 poszter került bemutatásra. A plenáris ülésen 600, a szekcióüléseken 800 fő jelent meg. Az erdészeti szekció ülésén 140 szakember vett részt, s előadásainak témakörre az új technikai-technológiai és üzemeltetési megoldásokra irányult. Az előadók között ott voltak az ERTI, az Erdészeti és Faipari Egyetem, valamint az erdőgazdaságok szakemberei.

A tanácskozás sikere bizonyítja, hogy szakembereink élénken érdeklődnek az új műszaki megoldások iránt, s ezt a fórumot is megragadják a szükséges információk megszerzése érdekében. Ez kedvező jelnek tekinthető, hiszen elmaradottságunk a műszaki fejlesztésben közismert. Utóbbi nem sajátos erdészeti, hanem általános jelenség. A helyzet súlyosságára, s a teendők sokrétűségére mutat, hogy az MSZMP Központi Bizottsága az elmúlt év végén foglalkozott a műszaki fejlesztés gyorsításával és a tudományos kutatás eredményességének fokozásával.

Az erdészeti szekció előadásai között megtalálhatóak a hulladékhasznosítás kérdései, az új hazai és külföldi fejlesztési eredmények, s a gépesítés hatékonyságának fokozási lehetőségei. A műszaki elmaradottság felszámolásához az új eredmények szélesebb körű alkalmazására, a fejlesztési tevékenység bizonyos mértékű összehangolására, egymás tapasztalatainak felhasználására volna szükség. Gondot kellene fordítani műszaki értelmiségünk jobb anyagi és erkölcsi megbecsülésére, a vállalaton és intézményen belüli műszaki-fejlesztési tevékenység hatékonyságának javítására, az innovációt akadályozó információellátottság hiányosságainak felszámolására.

Ez a gondolat indította Az Erdő szerkesztőbizottságát arra, hogy a gödöllői tanácskozás néhány anyagát olvasóinkkal is megismertesse.

Dr. Szepesi László